Till Ledamöter I Tekniska Nämnden
Jag har försökt belysa parkeringssituationen i Limhamns Sjöstad och därmed önskat att frågan om boendeparkering  alt fri parkering som gäller i övriga Limhamn tas upp på sammanträde i Tekniska Nämnden, via en inlaga till Andreas Schönström. Detta har mig veterligen aldrig  skett och någon feedback har inte erhållits. Jag  förstår, (men finner det inte acceptabelt) att man i Nämnden inte gått vidare med vårt  ärende.
Vi närmar oss nu valet med stormsteg och jag skulle finna det ”fair” att få veta samtliga partiers synpunkter på den rådande Parkeringspolicyn, om den skall ligga kvar eller om man förespråkar ändringar. Det kan ge mig och andra innevånare i Limhamns Sjöstad möjligheten att ta denna för många ej obetydliga punkt i beaktande då vi lägger i våra röstsedlar. Det finns säkert olika opinioner även inom detta stadsområde.
För att förenkla flödet; vänligen returnera mitt mail med svar på följande två frågor:
· Är nuvarande Parkeringspolicy den som Ditt  parti kommer att  förespråka under kommande valperiod?
· Om svaret är”Nej”, vilka är visionerna beträffande förändringar i P-Policyn för boende i Limhamns Sjöstad? (Ex införande av boendeparkering, avgiftsfri parkering, byggande av P-hus etc, etc)

Jag vore tacksam för respons på mina frågor och kommer att  kommunicera svaren vidare till medlemmar vår och övriga bostadsrättsföreningar i Limhamns Sjöstad.
Eventuellt uteblivna svar före 27/8 betraktar jag som stöd för innevarande P-policy.
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